
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

広報 いぬいかわ 
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大野市が目指す“2030年のまちの将来像” 

人が繋がり地域がつながる 住み続けたい結のまち 

基本目標：みんなでつながり地域が生き生きと輝くまち 

【乾側地区スポーツ協会】 

乾側地区スポーツ大会 3 年ぶりに開催！ 
  

【乾側をよくする会 青少年健全育成部】 

乾側っ子田 稲刈り 
 

 ９月２６日（月）に『正しい歩き方と 

ストレッチの方法を学ぼう！step3』を 

開催しました。今回は筋トレやストレッ 

チのほか、「呼吸」について学びました。 

 次回は…「乾側史跡巡りウォーク」に参加しよう！ です。 

１０月８日（土）に乾側っ子田の稲刈りを行います。 

乾側地区の児童生徒のみなさんで、稲刈りをしましょう。 

 

９月２５日（日）、令和４年度乾側地区スポーツ大会が３年ぶりに開催されました。 

見事な秋晴れの中、開会宣言と共にのろしがあがり大会が始まりました。 

コロナ以降、久しぶりの大会でどのくらいの方が会場にいらっしゃるのか…案じていましたが、

老若男女問わず本当にたくさんの方が参加してくださいました。 

競技は、思わず力が入る場面も、笑いが出る場面もありました。また、グラウンドを駆け回る

子どもたち、再会を懐かしみ談笑するみなさんの姿があちこちにありました。地区の方が集い、

笑顔で過ごせる場となったこと、嬉しく思います。 

スポーツ大会の上位結果は以下のとおりです。 

＊ 優勝 大門区   ＊ 準優勝 下丁区   ＊ ３位 尾永見区 

また今年度開催のソフトバレーボール、卓球大会、スポーツ大会の結果を合計した【総合の部】

の上位結果は以下のとおりです。※公式ワナゲ大会はコロナの影響で中止 

＊ 優勝 大門区   ＊ 準優勝 下丁区   ＊ ３位 尾永見区 

【乾側公民館】 

己書講座 全４回終了 
８月 9 日（火）から９月２０日（火）まで、

４回にわたって開催した講座「初めての己書」。 

講師の北川由喜さんがこの講座のために準

備してくださった、乾側の名所や風景を題材に

した作品にも挑戦しました。 

作品は１１月１日～３日に開催される大野

市文化祭で展示予定です。力作揃いですのでぜ

ひ、ご覧ください。 

【乾側公民館】 

いぬいかわ つながる ウォーキング④ 

乾側史跡巡りウォーク 
日 時 １０月２３日（日） 

午前８時から２時間程度 ※雨天中止 

コース 花山の題目塔、郷寿の名号塔、坂門一言神社、

牛ケ原城跡、三社神社 

定 員 ２０名 ※定員に達し次第締め切ります 

申 込 １０月３日（月）から１７日（月）までに 

乾側公民館へ 

※詳細は全戸配布のチラシでご確認ください。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 行     事     名 日 曜 行     事     名 

１ 土  １７ 月 新聞紙・紙パック回収日 

２ 日 乾側地区敬老会（記念品進呈）9：00～ １８ 火 

お出かけほっとサロン（あっ宝んど） 

市長と語る会 19：00～ 

定例区長会 語る会終了後 

３ 月 ダンボール回収日 １９ 水 ペットボトル回収日 

４ 火  ２０ 木 女性の会 美骨ストレッチセミナー 19：00～ 

５ 水 ビン類回収日 ２１ 金  

６ 木  ２２ 土  

７ 金 長寿会役員会 13：30～ ２３ 日 
乾側史跡巡りウォーク 8：00～ 

休日ゴミ受付日 

８ 土 乾側をよくする会 乾側っ子田稲刈り 8：30～ ２４ 月 その他紙類回収日 

９ 日  ２５ 火  

１０ 月 
スポーツの日 ＊国旗を掲げましょう 

その他紙類回収日 
２６ 水 缶類回収日 

１１ 火  ２７ 木  

１２ 水 缶類回収日 ２８ 金  

１３ 木  ２９ 土 女性の会資源回収 

１４ 金  ３０ 日 女性の会資源回収 

１５ 土  ３１ 月 ダンボール回収日 

１６ 日    ＊情報は乾側公民館まで（６６－３７５６） 

広報 いぬいかわ 

１０月行事予定表 

知ろう！ 
ＳＤＧｓ 

言葉はよく聞くようになった『ＳＤＧｓ』。だけど、どういうことなの？ 何をするといいの？

という方もまだまだ多いと思います。まず知ることから始めてみませんか。 

今月は１７ある目標（ゴール）のうちの 目標４ を取り上げます。 

目標４ 質の高い教育をみんなに 子どもも大人も、いつでも学ぶことができる環境をつくり、 

だれもが平等に質の高い教育を受けられるようにする。 

〇日本では、小学校・中学校のすべての子どもたちが教育を受ける権利を持っていますが、世界には教育を十分に受けること

のできない子どもたちが約 5,900万人もいると言われています。 

〇教育を受けられないということは、大人になった時の収入にも影響します。収入を得るために必要な知識、技術、能力を身に

付けることができなければ、安定した収入を得られる仕事に就くことができない可能性が高くなります。 

▶私たちができること 

  ・学校の中だけでなく家庭や地域などの社会と協力して学ぶ機会を増やすことも、その一つです。公民館の講座や地区の行

事に参加してみては？SDGｓを実現するためのさまざまなアイデアが見つかるかもしれません。 

個人でできることから始めてみましょう！ 

【乾側地区女性の会】 

資源回収のお知らせとお願い 
地区のみなさん、回収にご協力ください。 

○日にち  １０月２９日（土）・３０日（日） 

○回収物  新聞紙、ダンボール、その他の紙、古切手、リングプル 

 ○回収場所 乾側公民館 車庫内 

【乾側をよくする会 生活合理化部】 

敬老会記念品の進呈 
１０月２日（日）に敬老会記念品を

進呈します。乾側放課後子ども教室の

子どもたちからのメッセージを添えて

お渡しします。お楽しみに。 

【乾側地区忠魂碑奉賛会】 

地区慰霊祭 
１１月３日（木・祝）に戦没者慰

霊祭を開催します。 

詳細が決まり次第、関係者各位に

お知らせいたします。 

持参できない方は

お近くの 

女性の会会員に 

お声掛けください 


